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COMISIA DE ETICĂ 
 

RAPORTUL ANUAL AL COMISIEI DE ETICĂ 

 

– ianuarie-decembrie 2021 – 

 

   

Comisia de Etică a „Universității Creștine Dimitrie Cantemir” și-a desfășurat activitatea în 

anul 2021 în conformitate cu dispozițiile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și 

completările ulterioare, a Legii nr.206/2004 privind buna conduită în cercetarea științifică, 

dezvoltarea tehnologică și inovare, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului MEC nr. 

4492/2005 privind promovarea eticii profesionale în universități și a prevederilor Cartei 

universitare.  Misiunea Comisiei este aceea de a promova valorile și principiile eticii și moralei și 

de a veghea la respectarea acestor valori, consacrate în Cod, de către toți membrii comunității 

academice. Atunci când este cazul, Comisia soluționează orice problemă de natură etică sau 

morală care s-ar putea ivi între aceștia. 

Comisia de etică, structură a Universității Creștine "Dimitrie Cantemir" din București 

(UCDC),  este organizată și funcționează în baza Regulamentului propriu adoptat de către Senatul 

UCDC în ședința din data de 7.06.2007, așa cum a fost modificat și completat la data de 8.04.2009, 

la data de 30.03.2015 și la data de 8.02.2016. 

Actuala structură organizatorică a Comisiei de Etică a fost stabilită prin Hotărârea 

Nr.7/20.12.2021 a Senatului Universității Crestine ,,DIMITRIE CANTEMIR” și prin Decizia 

Rectorului Universității Crestine ,,DIMITRIE CANTEMIR” Nr.16/20.12.2021, astfel: 

 

 

 

MINISTERUL EDUCAŢIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE 
UNIVERSITATEA CREŞTINĂ „DIMITRIE CANTEMIR” 

BUCUREŞTI SPLAIUL UNIRII NR.176 SECTOR 4 

TEL. 021.330.79.00; 021.330.84.90; FAX 021.330.87.74 

Nr.de înregistrare din Registrul de evidenţă a prelucrărilor  

de date cu caracter personal 1919 
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1. Facultatea de Științe Juridice și Administrative 

Prof.univ.dr. Petrică TRUȘCĂ - președinte 

2. Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate (actualmente Facultatea de Economie 

și Administrarea Afacerilor) 

Prof.univ.dr. Minică BOAJĂ - membru 

3. Facultatea de Limbi și Literaturi Străine 

Conf.univ.dr. Florentina ALEXANDRU-VANA - membru 

4. Facultatea de Management Turistic și Comercial 

Lector.univ.dr. Oana DUȚĂ - membru 

5. Facultatea de Științe ale Educației 

Student Irina Angela MĂRGINEAN - membru 

6. Reprezentantul Serviciului Juridic 

Jurist Teodor BĂLAȘA - membru 

7. Reprezentantul Serviciilor Administrative 

Director adjunct Marius LIBER - secretar 

  

În perioada ianuarie – decembrie 2021, activitatea Comisiei de etică a UCDC a fost 

centrată, ca și în ceilalți ani, pe promovarea și dezvoltarea culturii eticii universitare și pe 

asigurarea și garantarea respectării eticii și deontologiei profesionale în cadrul comunității 

academice. În acest sens, Comisia de etică apreciază că în Universitatea Creștină Dimitrie 

Cantemir, în general, s-a manifestat o ambianță profesională corectă, că există libertate de gândire 

și exprimare , o conduită onestă și responsabilă, atât între cadrele didactice, cât și între acestea și 

studenți, precum și în rândul personalului administrativ. 

Membrii Comisiei de Etică s-au implicat activ în viața comunității academice îndeplinind o 

funcție preventivă  în raport cu Codul de Etică și Deontologie Profesională Universitară, precum și 

în relația cu misiunea, obiectivele și strategia Universității Creștine Dimitrie Cantemir.  

Cu toate că, pe parcursul anului 2021 Comisia de etică a UCDC s-a confruntat cu mari 

dificultăți în desfășurarea activității sale datorită pandemiei de Corona-virus, totuși, Comisia nu a 

constatat cazuri de încălcare a normelor de etică universitară. 
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Membrii comunității academice din Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir au respectat 

Codul de Etică și Deontologie Universitară, prevederile Cartei universitare și dispozițiile legale în 

vigoare.  

Nu  au existat cazuri de discriminare, conflicte de interese, cazuri de incompatibilitate, 

onestitate și corectitudine intelectuală sau acte de corupție. Au fost aplicate în mod obiectiv 

criteriile de evaluare a competenței profesionale, iar evaluarea personalului s-a efectuat în funcție 

de calificativele obținute de fiecare cadru didactic în parte.  

Doresc să menționez, în mod deosebit, faptul că, în întreaga sa activitate, Comisia de etică 

s-a bucurat de sprijinul conducerii UCDC, personal al Domnului Președinte, Profesor Universitar 

Doctor Momcilo Luburici, al Doamnei Președinte, Profesor Universitar Doctor Corina Adriana 

Dumitrescu, al Doamnei Rector, Doctor Liisa Kristiina Tenhunen al conducerii facultăților care au 

răspuns cu amabilitate și eficiență solicitărilor venite din partea comisiei.  

Pe viitor, Comisia de etică a UCDC va milita, pentru asigurarea unei activități universitare, 

în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu prevederile Cartei UCDC și cu cele ale Codului 

de Etică și Deontologie Profesională Universitară în vederea susținerii unui climat etic favorabil în 

comunitatea academică. 

În acest sens, Comisia de etică apreciază că trebuie acordată o atenție deosebită: 

 prezentării și prelucrării observațiilor și propunerilor adoptate de Senatul Universității; 

 promovării eticii universitare și implementarea principiilor și normelor morale. 

În același sens, Comisia de etică universitară va urmări, în continuare, cu maximă atenție, 

ca principiile și normele eticii și moralei să fie respectate de toți membrii comunității academice 

din Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir".  

 

      Președinte Comisie, 

                                                                     Prof.univ.dr. Petrică Trușcă 


